
 
 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde i Støtteforeningen onsdag den 12.3. kl. 17-18.30 på Hospicegår-
den med følgende dagsorden: 
 
Deltagere: Henrik Rørdam, Birgitte Hindenburg, Inge Mortensen, Gitte Petersen,  
Annette Raaschou van der Star, Anette Hougaard, Lars Winther Bang Petersen, Elisabeth 
Lykke Christensen, Susanne Dalsgaard Frederiksen.  
 
Afbud: Dorthe Pedersen 
  

1 Godkendelse af 
referater fra gene-
ralforsamling og 
bestyrelsesmøde 
25.2.25.  

Generalforsamlingen gik fint.  
Det er godt at holde generalforsamlingen her i huset.  
Referater er godkendt.  
 

2 Genbesættelse af 
aktivitetsudvalg 
og udvalg til 
fondsarbejde. 

Inge, Elisabeth, Henrik, Birgitte er medlem af det nuværende 
udvalg.  
Fremover er det en god ide at der er et ad hoc-udvalg, når der er 
aktiviteter der skal planlægges/ gennemføres.  
 
Aktivitetsudvalg: Anette Hougaard går ind i udvalget.  
Alle i bestyrelsen kan komme med forslag til aktiviteter i huset 
og ude af huset.   
Markedsføring er nødvendig. Vi skal blive bedre til at bruge Fa-
cebook og gøre opmærksom på vores arbejde.  
 
Fondsudvalg: 
Søger fondsmidler p.t. er det Birgitte og  
Henrik der står for opgaven. Lars går ind i denne gruppe.  
Der er ansøgt om støtte fra 2 fonde.  
Susanne foreslår at man søger Egholt fonden. 
Forslag om at vi kan tage en tur ind og se værkstedet hvor lys 
træet skal produceres. 



f.eks. Anders Agger foredrag om kærlighed og sorg, kan være et 
emne hvor der kan søges midler til. 

3 Opfølgning på af-
holdte aktiviteter, 
aktiviteter under 
forberedelse og 
forslag til nye. 

F.eks. Sorø Erhvervsforening. tage ud og holde indlæg om hos-
pice. 
Annette hører om det kan være relevant at vi kommer og fortæl-
ler om hospice til næste erhvervsmøde.  
 
Når der afholdes noget op Hospicegården, så vil Susanne sørge 
for at støtteforeningen bliver kontaktet. 
 
Enighed om at vi deltager i folkemøder når de afholdes og andre 
relevante aktiviteter i byerne.  
 
Aftalt at vi alle deler brochurer ud relevante steder. F.eks. hos 
Bedemænd, i Kirker, i foreninger og menighedsråd.  

• Henrik deler ud i Holbæk 

• Inge deler ud i Dianalund og Sorø 

• Anette deler ud i Næstved og Haslev 

• Birgitte deler ud i Slagelse 

• Elisabeth deler ud i Kalundborg og omegn 

• Lars deler ud i Ringsted og omegn 

 
Zen-Garden vil gerne indgå i samarbejde med støtteforeningen 
hvor man kan komme og få en rundvisning i haven. Aktivitetsud-
valget kigger nærmere på hvordan vi kan få dette samarbejde op 
og køre.  
 
19. marts er der fødselsdagsfest på hospice.  
Fra kl. 13.30 til 15.00. 
 
8. april er der opstartsmøde vedr. Folkemødet den 30. august i 
Høng. Henrik og Elisabeth deltager i dette møde.  
 
Folkemøde i Sorø den 27. september? – vi skal have indhentet 
mere information om dette.  
 
Er der evt. nogle byfester eller andre aktiviteter vi kan deltage i? 
Alle holder øjne og ører åbne. 
 
Ift. foredrag med Anders Agger, så har Annette og Henrik aktio-
nen ift. effektuering af dette. I samarbejde med LOF.  

4 Orientering fra 
regnskabsfører 
 
 

Der er 190 medlemmer d.d.  
Der mangler fortsat nogle der ikke har betalt.  
Gitte sender rykkerskrivelse. 
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Meddelelser. Birgitte og Gitte kigger på at få oprettet vores ”eget” Mobilepay 
nummer.  

6 Eventuelt. Henrik orienterede arbejdet med tilbygning. Der er forsinkelser 
på byggeriet på grund af ydre omstændigheder.  
Forventes først at være færdigt tidligst i august måned næste år.  
 
Orientering om arbejdet med lysgloben som bliver et lys træ der 
skal stå i huset.  Prisen vil ligge omkring 120.000 kr.  
Hospicegården vil gerne garantere halvdelen af beløbet.  
 
Der gives befordringsgodtgørelse til medlemmer af bestyrelsen 
på samme vilkår som der gives til de frivillige. Kontakt Susanne 
for at få et ”ark” som skal bruges til dette.  
 
Næste møde den. 6. maj kl. 16:00 på Hospicegården.  
 

 


